

Железная дисциплина, выдержка, стойкость — залог нашей победы

Передовая статья „Правды“ — 30 июля

День ото дня растет напряжение боев на Юге нашей страны. Юг стал ареной ожесточенных сражений советского народа с гитлеровскими разбойниками.

Враг остается. Подбираемые временными успехами, не считаясь ни с какими потерями, бросая в огонь войны все новые силы, гитлеровцы стремятся продвинуться еще дальше, еще глубже в пределы нашей родины.

Железная воинская дисциплина — основа воинской организации. Без дисциплины не бывает боеспособной армии.

В период гражданской войны Ленин говорил: «Но не помогает всецело и беззаветно Красной Армии, не поддерживает всех сил порядка и дисциплины в ней, тот предатель и изменник.»

Сейчас, в дни напряженных боев, в дни, когда над родиной нависла серьезная угроза, как никогда, требуется от советских воинов железная дисциплина.

Враг не так уж силен, как это кажется иным перепуганным паникерам. Он бросает в бой последние силы, пускает в ход последние резервы.

Слов нет, гитлеровские мерзавцы имеют еще немало сил и могут их концентрировать в ударные кулаки на отдельных участках фронта.

Враг рвется вперед. Опыт войны показал, что мы в состоянии выдержать натиск немецко-фашистских орд.

Сейчас перед лицом нынешнего гитлеровского наступления мы должны нарвать все усилия, чтобы выдержать натиск немецких захватчиков.

Задача воинов Красной Армии — упорно, до последней капли крови защищать каждую позицию, лепиться за каждый клочок родной земли.

Стойкость, стойкость и еще раз стойкость — вот что сейчас требуется от советского бойца, командира и подполковника Красной Армии.

Сейчас мы публикуем Указ Президиума Верховного Совета СССР об учреждении новых военных орденов: ордена Суворова, ордена Кутузова и ордена Александра Невского.

Воскресла опасность, нависшая над советской родиной. Дух стойкости и дисциплины, дух мужества и отваги должен еще ярже запылать в сердцах воинов Красной Армии.

Сейчас перед лицом нынешнего гитлеровского наступления мы должны нарвать все усилия, чтобы выдержать натиск немецких захватчиков.

Сейчас перед лицом нынешнего гитлеровского наступления мы должны нарвать все усилия, чтобы выдержать натиск немецких захватчиков.

Сейчас перед лицом нынешнего гитлеровского наступления мы должны нарвать все усилия, чтобы выдержать натиск немецких захватчиков.

Сейчас перед лицом нынешнего гитлеровского наступления мы должны нарвать все усилия, чтобы выдержать натиск немецких захватчиков.

УГОЛЬ СВЕРХ ПЛАНА

24 июля коллектив нашей смены, работающий на 3-м участке тибулуской шахты имени Сталина, выполнил месячный план.

Этот успех мы завоевали, широко развернув социалистическое соревнование. У нас установилось твердое правило: ежедневно сообщать бригадам о результатах их работы.

Сейчас в Тибулусе широко известно о подвиге молодежной бригады т. А. Касрашвили — одна из бригад нашей смены.

Передовое предприятие лесной промышленности

Предприятия лесной промышленности Грузии добились в последнее время ряда серьезных производственных успехов.

На лесозаготовках в передовых рядах сейчас идут: Потийский лесхоз, Даррагульский и Кутаисский лесхозы, Хетский и Гиндзисский лесхозы.

Среди этих предприятий особо нужно отметить Потийский лесхоз. За успехи, достигнутые в прошлом году, коллектив Потийского лесхоза был награжден орденом Красной Звезды.

Производственный рост рабочих кадров

ЗУГДИДИ (Наш корр.). Одно из социалистических обязательств коллектива Ингульского целлюлозно-бумажного комбината — готовить своими силами новые рабочие кадры.

Новички (а их на комбинате немало) распределены по цехам и участкам, приращены к отдельным работникам.

В механической мастерской готовят 11 рабочих — четырех токарей, двух электросварщиков, кузнеца, литейщика, слесаря и т. д.

На полях и плантациях Грузии Растят высокий урожай

ПОТИ, 29 июля. (По телефону). Осевшая новые посевные площади освоенных земель Колхиды, колхозники Потийского района в этом году в установленный срок завершили осенний сев.

Наиболее успешно прошел осенний сев колхоз им. Чарниани селения Патара-Поти. Эта артель досрочно завершила посевные работы.

Высокий урожай кукурузы растут также колхозы «Сабажо» селения Чхадиди и им. Ниношвили, расположенный в районе города Поти.

В этом году колхозы района большое внимание уделяли овошествованию. Под овоше-бахчевыми культурами занято более 90 гектаров.

Передовики уборки

ПИТЕЛИ-ПЕГОР, 29 июля. (Наш спец. корр.). В колхозе им. Махарадзе селения Земо-Беди в этом году высокий урожай колосовых культур.

На уборке зерновых работают 3 бригады. Они соревнуются между собой за быстрое проведение уборки.

В этом году колхозы района большое внимание уделяли овошествованию. Под овоше-бахчевыми культурами занято более 90 гектаров.

Сейчас колхозы приступили к третьей прополке кукурузы.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 30 июля

В течение ночи на 30 июля наши войска вели бой с противником в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская, Батайск и юго-западнее Клетская.

В районе Воронежа на ряде участков наши войска продвигались вперед, преодолевая упорное сопротивление противника.

В районе Батайска идут тяжелые бои. Противник предпринял ряд атак и на отдельных участках продвинулся вперед.

В районе южнее Клетская продолжались ожесточенные бои с танками и пехотой противника.

В районе Цымлянской советские летчики нанесли ряд ударов по группировке противника, переправившейся на южный берег Дона.

В Амвросийской области, где уборка колосовых еще не начиналась, колхозы сдают государству зерно.

Вечернее сообщение 30 июля

В течение 30 июля наши войска вели ожесточенные бои в районе Воронежа, а также в районах Цымлянская, южнее и юго-восточнее Батайска и юго-западнее Клетской.

За 29 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 30 немецких танков, 360 автомашин с войсками и грузами.

В районе Воронежа гитлеровцы, выбитые за последние дни нашими войсками из ряда опорных пунктов, бросают в бой свежие части.

В районе юго-западнее Клетская наши части отбили атаки немецко-фашистских войск и в отдельных участках потеснили гитлеровцев.

В районе Воронежа гитлеровцы, выбитые за последние дни нашими войсками из ряда опорных пунктов, бросают в бой свежие части.

В районе юго-западнее Клетская наши части отбили атаки немецко-фашистских войск и в отдельных участках потеснили гитлеровцев.

В районе Воронежа гитлеровцы, выбитые за последние дни нашими войсками из ряда опорных пунктов, бросают в бой свежие части.

В РАЙОНЕ ВОРОНЕЖА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 30 июля. (Спец. корр. ТАСС). Южнее Воронежа, на западном берегу водного рубежа, советские части, поддерживаемые авиацией и артиллерией, атаковали немецкую оборону.

В одном населенном пункте наши летчики прямыми попаданиями разрушили 17 оборонительных сооружений противника.

На одном из участков враг предпринял сильную контратаку. После продолжительной артиллерийской подготовки в наступление перешли немецко-фашистские войска.

Сейчас колхозы приступили к третьей прополке кукурузы.

Сейчас перед лицом нынешнего гитлеровского наступления мы должны нарвать все усилия, чтобы выдержать натиск немецких захватчиков.

Сейчас колхозы приступили к третьей прополке кукурузы.

Сейчас колхозы приступили к третьей прополке кукурузы.

Пятница, 31 июля 1942 г.

ТИРПИЦ

Корабль за кораблем идет из Америки в Англию. Огромные американские транспорты вывозят на Ирландское побережье все новые и новые войска, предназначенные для удара на западе, в тыл гитлеровской армии.



С гитлеровскими «морскими волками» повторяется история 1914-1918 гг. Адмирал Тирпиц был тогда за «беспощадную подводную войну» против Англии и Америки.

Два миллиона солдат перебросили тогда американцы на европейский фронт. Эти свежие резервы сыграли крупную роль в разгроме германской армии.

Подводная война, развилась в Тирпице, провалилась. А как надежды возлагала на нее Германия!

Гитлер и банда его пиратских адмиралов рекламировали еще раз неудачные свои подводные лодки. Они строили их, как сообщала иностранная печать, чуть ли не по тридцать штук в месяц.

Каждый новый отряд американских войск, пересекший океан, — новое и новое доказательство провала разбойничьих морских планов Гитлера.

Некоторые немецкие корабли, в том числе и линкор «Бисмарк», лежат на дне морском, другие — «Шарнхорст», «Гнейзенау», — сильно повреждены.

Германия узнала недавно еще об одном печальном для нее событии. Новейший немецкий линкор «Тирпиц», 50.000-тонный гигант, «краса и гордость» гитлеровского флота торпедирован советской подводной лодкой.

Берлинские пираты отравили его искомой и топить паролы, идущие с военными грузами из Англии и Америки в наши северные порты. А он, отравленный, теперь ищет место в океане, чтобы лечь в гряды исковерканного металла, чем в океане.

Не «морских волков» ли Гитлера имел в виду Гейне? «Морское сражение снилось нам, и близкий финал победный, И флот настал, и, о, о, о, о, И флот наш сгинул бесследно».

Придет день, когда этот пиратский флот действительно сгинет бесследно.

Социалистическая взаимопомощь предприятий широко практикуется в нашей промышленности и до войны. Предприятия помогали друг другу в выполнении производственных заданий.

В дни войны предприятия оказывают друг другу еще большую деловую помощь. Часто бывает так, что нужно изготовить на месте оборудование, материалы, инструменты, ранее привозившиеся издалека.

В самом сжатом срок выполнить срочный заказ. Иногда требуется обмен техническим опытом. Во всех этих и других подобных случаях социалистическая взаимопомощь играет большую роль.

Недавно руководство Тбилисской швейной фабрики № 2 обратилось к руководству Тбилисской шёлкоткацкой фабрики с просьбой помочь в деле окраски одного прибывшего сорта ткани.

Награждение орденами и медалями работников Кировской, Октябрьской, Западной, Северной, Ленинской и Закавказской им. Берия Л. П. железных дорог

О К О Н Ч А Н И Е *)

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Григорьяна Ивана Мирзоевича — секретаря Закавказского РК КП(б) Азербайджана г. Баку.

Цагури Василий Иосифович — капитан государственной безопасности Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Цуциридзе Александр Георгиевич — начальник 4-й дистанции пути Закавказской железной дороги им. Берия Л. П.

Чагунова Константина Несторовича — начальника политотдела Тбилисского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Чантурия Митрофана Левановича — капитана государственной безопасности Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Шениладзе Георгий Давидович — начальник ст. Навтауг Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Абасова Абаб Платон оглы — машиниста вагонов ст. Халач Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Абасова Карем Калим оглы — помощника ревизора по безопасности движения поездов Бакинского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Абулаева Габия Али оглы — составителя поездов ст. Кировбад Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Аракелиан Александра Минакаловича — начальника дистанции пути Кировской Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Ахшарумова Александра Георгиевна — начальница пассажирской службы Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Бабаян Ага Гасан Менаши Габия оглы — старшего стрелочника ст. Баку Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Башенин Карна Валерьевич — электромеханика Бакинского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Беридзе Давид Дмитриевич — начальница Хашурского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Биладзе Терентий Николаевич — машинист паровозного депо Хашури Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Воскобаева Николая Петровна — диспетчера Сальянского подотдела Аялского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Гаврилова Бориса Антоновича — мастера электротехнического депо Тбилиси.

Галава Власа Трифоновича — редактора газеты «Сталинист» Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Гегелидзе Константин Васильевич — слесаря паровозного депо Самтредиа.

Гегелиани Хачатура Георгиевич — заместителя начальника станции Ленинск.

Гриченко Наталью Иванову — бригадира Бакинского вагонного участка.

Гугушвили Романа Сафроновича — грузчика ст. Тбилиси.

Гургенидзе Власа Левановича — старшего электромеханика Батумской дистанции сигнализации и связи.

Динчарадзе Ираклия Евклимовича — начальника Тбилисской участковой конторы погрузочно-разгрузочных работ Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Егизариян Ариакс Погоновича — заместителя машиниста Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Еговитину Анушу Степановну — дожурного электротехника тяговой подстанции Баку.

Зисашивили Владимира Сергеевича — слесаря электротехнического депо Хашури.

Зринякина Арема Григорьевича — заместителя начальника вагонной службы Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Закария Рубена Оганесовича — старшего телеграфиста ст. Ереван.

Зинченко Клим Андреевич — составителя поездов ст. Самтредиа.

Накабадзе Антигона Лаврентьевича — заместителя начальника Тбилисской дистанции пути по полнотам.

Килмахелидзе Евгения Георгиевича — заместителя начальника Хашурской дистанции пути по полнотам.

Касумова Ирагима Касум оглы — заведующего теплой паровой котельной депо Баку.

Кванталиани Авдотья Григорьевича — секретаря узлового паркома станции Самтредиа.

Кинадзе Григорий Минаговича — заместителя начальника пассажирской службы Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Киташвили Ивана Ильича — слесаря Тбилисского вагонного участка.

Ковала Феофан Яковлевича — машиниста паровозного депо Баладжари.

Козлова Павла Давидовича — редактора дорожной газеты «Большевистская путевка» Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Колесникова Ивана Павловича — диспетчера по поезду Бакинского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Копликову Ксению Абрамовну — дожурного по ст. Арабикская.

Лавренчук Владимира Петровича — секретаря паркома Бакинского узла.

Ленава-Квачадзе Нику Константиновичу — зам. начальника дорожного школьного отдела Управления Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Лилина Алексей Константиновича — заместителя начальника Бакинского отделения движения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Мамедова Уруф Халид оглы — бригадира Мицкванской дистанции пути Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Меладзе Илья Харламовича — секретаря паркома паровозного депо Тбилиси.

Мели-Григорьян Герасим Аракелиевича — начальника Ленинской железнодорожной больницы.

Мирзоева Али Ахмедовича — старшего дежурного государственной безопасности Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Назарова Джафара Мамед оглы — мастера паровозного депо Кировбад.

Наум-оглы Козима Напаловича — педальщика паровозного депо Тбилиси.

Намушева Ариакс Мирзиевича — старшего электромеханика Бакинского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Насиров Али Гуляммет оглы — старшего дорожного мастера Сальянской дистанции пути.

Ониашвили Георгий Ивановича — начальника Тбилисского участка энергоснабжения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Садыхова Мустафа Муса оглы — начальника Аджикабульской дистанции пути.

Санадзе Северьяна Николаевича — токаря паровозного депо Тбилиси.

Степанян Мкртыч Оганесовича — машиниста паровозного депо Ленинск.

Тер-Анопян Арташес Александровича — машиниста паровозного депо Ереван.

Цивцивадзе Петра Висарионовича — инженера по сварке службы пути Управления Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Чинквалдзе Давид Михайловича — начальника Тбилисской дистанции сигнализации и связи.

Медалью «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Абрамян Лазарь Сергеевич — старшего лейтенанта государственной безопасности Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Амбарцумян Торгома Григорьевича — кузнеца Ленинского вагонного депо.

Амиров Абб Кудам оглы — младшего стрелочника станции Баладжари.

Банкумову Феклу Васильевну — старшую стрелочницу станции Баладжари.

Бахтадзе Северьяна Иосифовича — бывшего начальника сектора пропаганды и агитации политотдела Тбилисского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Вашаломидзе Самсона Иосифовича — главного кондуктора Самтредийского резерва.

Владимирова Николая Александровича — начальника дорожного отдела поезда и увольнения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Волкова Федора Семеновича — дорожного мастера станции Хурдан.

Гагизашвили Георгий Соломонович — старшего стрелочника ст. Навтауг.

Гасанова Керим Искандер оглы — сигнальщика ст. Быха.

Гонгадзе Давид Андреевич — ст. рабочего Хашурского отделения связи.

Гоцадзе Христофора Ивановича — старшего стрелочника ст. Зестафони.

Григорьян Мовсеса Мкртычовича — секретаря узлового комитета КП(б) Армении ст. Ереван.

Гусар Халид оглы — сцепщика ст. Баку.

Далашова Али Мамед Раа — бригадира Хашурской дистанции пути.

Дизиджур Нета Яковлевича — секретаря узлового паркома ст. Батуми.

Довлатова Керима Абдуллаевича — лейтенанта государственной безопасности Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Енгибарова Абрама Давидовича — старшего осмотрщика вагонов ст. Акстафа.

Занарья Константин Темковича — старшего рабочего 28 дистанции пути Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Канабадзе Александра Ивановича — составителя поездов ст. Тбилиси.

Касумова Али Мамедовича — механика автоблестарика Навтаугской дистанции связи.

Керима Рахман-оглы — кровельщика Бакинского вагонного участка.

Кузьменко Наталья Николаевна — записного вагона Аялского отделения Закавказской ж. д. им. Берия Л. П.

Кулиева Качай Ахмедовича — старшего стрелочника ст. Дамбури.

Кулиева Халим Турей оглы — вагонного мастера ст. Мицкван.

Ломия Нестора Андреевича — дорожного мастера ст. Поти.

Лутидзе Ивана Георгиевича — составителя поездов ст. Тбилиси.

Мгалдзе Ереста Макалиевича — председателя райкома профсоюза Хашурского отделения.

ДЕЙСТВИЯ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 30 июля. (ТАСС). Как официально объявлено, в ночь на 30 июля крупное соединение английских бомбардировщиков совершило налет на Саарбрюкен, в котором расположены сталелитейные и машиностроительные заводы.

Вчера днем небольшие соединения английских истребителей атаковали железные дороги, баржи и автотранспорт противника в районе между Бале и Остенде.

28 июля английская авиация бомбардировала германские подводные лодки в Бискайском заливе.

Самолеты противника совершили сегодня утром налет на один из районов западной части центральных графств. В одном из пунктов повреждены 3 больницы.

АКТИВНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ЮГОСЛАВСКИХ ПАРТИЗАН

НЬЮ-ЙОРК, 30 июля. (ТАСС). Югославские партизаны почти полностью очистили Боснию от оккупантов. Один из партизанских отрядов под командой участника гражданской войны в Испании Наджа захватил в последние две недели в плен 3.000 итальянцев, оперировавших в Далмации партизанами захвачены также большие склады оружия и военных материалов.

При налете на один из морских портов партизаны уничтожили все сооружения и оборудование порта.

За время ведения осажденного положения в Загреб оккупанты арестовали в районе города несколько тысяч крестьян, обвиняемых в помощи партизанам. Казнены 104 заложника.

ЖЕНЕВА, 30 июля. (ТАСС). По сообщению радиостанции «Свобода Югославия», у села Мргорич, в районе реки Лика, произошел недавно ожесточенный бой между партизанскими отрядами и итальянской частью, насчитывавшей свыше 5.000 солдат и офицеров. В бою было истреблено около 100 оккупантов. Партизаны потеряли всего 7 человек.

Во время боя в селе Ренкич в воле города Гопси был разбит крупный отряд противника, уничтожено 170 и взято в плен 130 итальянских солдат и офицеров и захвачено много оружия.

В районе сел Мирич и Стрпонио итальянцы, по непонятным причинам, потеряли за последние 15 дней свыше 600 убитых, в том числе полковника, более 900 раненых и 74 пленных. Партизаны захватили богатые трофеи.

Бои в районе реки Лика продолжаются.

ПАРТИЗАНСКАЯ БОРЬБА В ГРЕЦИИ

НЬЮ-ЙОРК, 30 июля. (ТАСС). По заявлению представителей греческого правительства, итальянцы вынуждены держаться в Греции, в связи с усилившейся деятельностью партизан, много войск.

Вместе с греческими партизанами против оккупантов борется 4.500 английских солдат.

Партизанские отряды действуют в 5 греческих районах — в горах Родос и Фракия, в районе горы Парнас, в районе Фермоны, в горах Тайгетус в Спарте и на острове Крит.

Недавно партизаны освободили 300 английских солдат, захваченных в плен в Ливии и направленных в германский лагерь.

ЗВЕРСКИЙ ТЕРРОР ГИТЛЕРОВЦЕВ В ОККУПИРОВАННЫХ СТРАНАХ

Как сообщает печать, в созданном оккупантами в бывшей бельгийской крепости Гюи концентрационном лагере заключено много стариков в возрасте свыше 75 лет. Арестованные помещены группами по 36 человек в сырых, кишмя киш насекомых камерах. На каждой двух заключенных приходится всего по одной койке. Питание узников состоит из одного небольшого хлеба в 7 человек, кружки суррогатного кофе и совершенно несъедобного супа из репы.

Встречающиеся активнейшей деятельности бельгийских патриотов, оккупанты наложив недавно огромный штраф на несколько районных муниципалитетов Брюсселя. Одновременно немцы арестовали еще 50 бельгийцев в качестве заложников.

В Западной Норвегии немцы полностью уничтожили вековую, в отступку за убийство двух польских детей, деревню Телсваг. Все мужское население этой деревни отправлено на принудительные работы в Германию, женщины заключены в концентрационный лагерь. (ТАСС).

ГИТЛЕРОВЦЫ ОБРЕКАЮТ ФРАНЦУЗСКИЙ НАРОД НА ВЫМЫРАНИЕ

СТАНБУЛ, 30 июля. (ТАСС). Ливанский журнал «Сет-жур» приводит подробные данные о физическом состоянии французского населения, лишеного со времени немецкой оккупации основных продуктов питания. Медицинское обследование показало, что старик, получивший уменьшенную по сравнению со всем другим населением норму продуктов, потерял в весе до 50 процентов. Средняя потеря рабочего в весе равна 30 процентам, крестьянина — 15 процентам.

РАЗВАЛ РУМЫНСКОЙ ЭКОНОМИКИ

ЖЕНЕВА, 30 июля. (ТАСС). Швейцарская газета «Нойс-пэрхеймунг» пишет, что «Румыния находится на грани катастрофы». Участие в войне против Советского Союза подрвало экономику страны.

«Если румынские власти не хотят обречь население на голодную смерть», — заявляет газета, — они должны послать в Германию из нового урожая ни одного килограмма зерна или кукурузы».

Во время весеннего сева в Румынии наблюдался массовый саботаж крестьян, не желавших засеять больше земли, чем это было необходимо для их собственных нужд. По признанию гитлеровской газеты «Донау-цейтунг», румынские власти заставляли крестьян работать под угрозой жестоких репрессий. Сейчас сельской жандармерии поручено «обеспечить уборку урожая».

РОСТ АНТИГЕРМАНСКИХ НАСТРОЕНИЙ В БОЛГАРИИ

Как сообщает печать, решением совета министров в Болгарии закрыты для облегчения контроля за помещением с половинной тысяч «второстепенных» мольбиц. На оставшиеся тысяча мольбиц, где разрешен помол, назначаются контролеры дирекции «Продэкспорт», выдающего вывозом продовольствия в Германию. Они призваны следить, чтобы крестьяне не смогли больше зерна, чем им было оставлено после изъятия «запасков».

Прибытие с Балкан лика передают, что в Болгарии, особенно в связи с острым недостатком продовольствия, все сильнее проявляются антигерманские настроения.

В городе Девин Пловдивской области сожжены крупнейший в Болгарии деревообрабатывающий завод и склад лесоматериалов. 29 июля был уничтожен также склад лесоматериалов в Бургассе.

Болгарский суд приговорил нетанго в смертной казни за «антигосударственную» деятельность 17 человек. 64 человека приговорены по такому же обвинению к пожизненному тюремному заключению. (ТАСС).

Официальная таблица 1-го тиража выигравшей Государственной Лотереи «Триглатин» (Выпуск четвертого года)

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes sub-headers for 'Сумма выигрыша' and 'Выигравшие номера'.

Социалистическая взаимопомощь предприятий

Социалистическая взаимопомощь широко практикуется в нашей промышленности и до войны. Предприятия помогали друг другу в выполнении производственных заданий.

В дни войны предприятия оказывают друг другу еще большую деловую помощь. Часто бывает так, что нужно изготовить на месте оборудование, материалы, инструменты, ранее привозившиеся издалека.

В самом сжатом срок выполнить срочный заказ. Иногда требуется обмен техническим опытом. Во всех этих и других подобных случаях социалистическая взаимопомощь играет большую роль.

Недавно руководство Тбилисской швейной фабрики № 2 обратилось к руководству Тбилисской шёлкоткацкой фабрики с просьбой помочь в деле окраски одного прибывшего сорта ткани.

Шёлкоткацкая фабрика помогла, и швейники благодаря этому смогли работать бесперебойно, успешно выполнять плановые задания.

Тбилисский завод имени Сталина крепко помог на днях Тбилисскому авторемонтному заводу. Авторемонтники получили значительное количество продукции, в которой они ощущали недостаток и которая теперь обеспечит успешное выполнение плановых заданий.

В свою очередь и авторемонтники помогали заводу имени Сталина, а также заводу им. Киров, одному ереванскому предприятию и т. д.

Социалистическая взаимопомощь практикуется теперь почти всеми предприятиями Ленинского района Тбилиси. В Нутаси предприятия оказывают друг другу помощь в деле изготовления на месте заменителей дальнепривозных материалов и оборудования.

Такие фанты имеются и в других отраслях промышленности и транспорта, в других промышленных центрах Советской Грузии.

Надо, однако, отметить, что со стороны отдельных предприятий не всегда чувствуется настоящая помощь. До сих пор, например, не прекращаются жалобы на завод «Центролит». Некоторые улучшения на заводе есть, но все же от завода надо требовать более качественной продукции, более четкой работы.

Должны усилить свою помощь предприятия Грузии — например, текстильные предприятия — горняки Тибудли и Тиварчели.

Большая ответственность ложится также на различные механические и ремонтные мастерские, от которых нередко многое зависит в деле оказания помощи крупным предприятиям и хозяйственным организациям.

В эти дни коллективы наших предприятий трудятся особенно напряженно и самоотверженно, выполняя важнейшие производственные задания. Крепкий деловой контакт между предприятиями, широкая социалистическая взаимопомощь обеспечат еще более успешное снабжение фронта всем необходимым.

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes sub-headers for 'Сумма выигрыша' and 'Выигравшие номера'.

Зверский террор гитлеровцев в оккупированных странах

Как сообщает печать, в созданном оккупантами в бывшей бельгийской крепости Гюи концентрационном лагере заключено много стариков в возрасте свыше 75 лет.

Встречающиеся активнейшей деятельности бельгийских патриотов, оккупанты наложив недавно огромный штраф на несколько районных муниципалитетов Брюсселя.

В Западной Норвегии немцы полностью уничтожили вековую, в отступку за убийство двух польских детей, деревню Телсваг.

В Болгарии, особенно в связи с острым недостатком продовольствия, все сильнее проявляются антигерманские настроения.

В городе Девин Пловдивской области сожжены крупнейший в Болгарии деревообрабатывающий завод и склад лесоматериалов.

Болгарский суд приговорил нетанго в смертной казни за «антигосударственную» деятельность 17 человек.

Розыгрыш первенства Тбилиси по футболу

29 июля на стадионе «Динамо» им. Л. П. Берия состоялся футбольный матч на первенство Тбилиси. Встретились команды «Пролетарская победа» и «ОДКА-вторая».

Команда «Пролетарская победа» с начала же игры повела энергичную атаку на ворота «противника» и на первых же минутах забила гол.

Во втором тайме команда «ОДКА-вторая» усилила игру и в конце тайма забила один за другим два гола.

Матч закончился победой «ОДКА-вторая».

Ответственный редактор В. ГРИГОРЬЯН.

Доклады и лекции. 1 августа, в 8 часов вечера, в лекционном зале городского института ТР КП(б) Грузии (ул. Ленина, 4) состоится лекция тов. ПАВЛИНСКОГО (Н. РУБЕЖНОГО) на тему: «ВОЙНА В ДЕТСТВЕ».

ИЗВЕЩЕНИЕ. Сталинский РК ТО КП(б) Грузии извещает об аннулировании кандидатских карточек за № 10000, выданной на имя Чернышовой Лидии Ивановны.

Коллектив сотрудников 1-го Тубдиспансера извещает о смерти доктора НИКОЛАЯ АПОСТОЛОВА.

Коллектив сотрудников Кировского района ст. Тондустовская извещает о смерти сотрудника ГЕОРГИЯ МИХАИЛОВИЧА САВИЧКОГО.